

黎叔很生气 后果很严重

黎明为新人与香港商业电台闹翻

据香港媒体报道,身为A Music唱片公司老板的黎明最近与香港商业电台闹翻,不仅旗下歌手全部缺席由该电台举办的“叱咤乐坛流行榜”颁奖礼,而且黎明还放言不会再派旗下歌手的作品到该电台,原因是不满旗下歌手JW(Joey Wong)的歌在电台的播放率低。其实,近来香港乐坛颁奖礼早已是非不断,此前,东亚、英皇也发表声明不会参加香港电台的“十大中文金曲颁奖礼”。

黎明动怒抵制电台

据香港媒体报道,黎明与香港商业电台关系僵化是因为黎明去年力捧的19岁新人Joey Wong的新歌在该台的播放率太低。黎明在JW身上投注了大量心血,单是一首MTV拍摄制作费就已高达100万港币。

但JW的新歌在电台播放率并不高,造成打榜成绩很一般。黎明为此很不满。“叱咤乐坛流行榜”颁奖礼1日晚在香港举行,A Music旗下歌手,包括JW、李治廷等在内均缺席。

英皇、东亚也曾“翻脸”

此前,拥有香港一线乐坛明星的英皇和东亚两大唱片公司曾表示要联手抵制香港电台的“十大中文金曲颁奖礼”,以行动抗议香港电台自设“传媒推荐大奖”。这样的抵制造成这两家唱片公司旗下容祖儿、古巨基、林峰、Twins、杨千嬅、何韵诗、卫兰等数十名当红歌手将缺席颁奖礼。颇为夸张的是,部分歌手不仅拒绝参加该颁奖礼,连香港电台于去年12月31日在香港时代广场举行的跨年倒数活动也全体缺席。据《潇湘晨报》



廖凡 演娘娘腔不丢人

日前,参演了《让子弹飞》和《非诚勿扰2》的廖凡,接受了媒体专访,从硬汉到伪娘,在两部戏中走了两个极端的他很是坦然:“定型多没劲,不定型才牛呢。”

《非诚勿扰》中冯远征的娘娘腔角色建国让人印象深刻,到了第二集,廖凡成了取代他的人。被安排了这一角色,廖凡说他自己也没想到,“试妆之前都不知道演谁,去了之后剧组问我能弄头发吗、修眉毛吗,我都说可以,但有点纳闷。后来,我的脸一下子被刷白了,这时我想,不会是演建国吧。”廖凡坦言自己有点犹豫,但不是因为角色的问题,而是因为冯远征珠玉在前,“他拿捏得很好,演出来的效果是所有人都不会讨厌的那种。”廖凡想来想去,觉得冯小刚找自己演建国,唯一的可能性就是《唐山大地震》时见的一面,“首映礼上我穿得干干净净,也刮了胡子,可能他觉得有点感觉吧。”

据《信息时报》



廖凡在《非2》中与舒淇对戏

“杰克船长” 即将遇见老情人

作为2011年最受期待的大制作影片之一,《加勒比海盗4》的主演约翰尼·德普化身杰克船长成为了某知名杂志最新一期的封面人物。

早前影片还对外公布了剧情介绍,第四部中,我们的杰克船长与自己的老情人,也就是佩内洛普·克鲁兹饰演的神秘美女安吉丽卡相遇。然而他却不清楚,安吉丽卡的目的究竟是打算再续前缘,还是利用他找到传说中的不老泉。为了到达目的地,二人乘上了黑胡子船长的安妮女王的复仇号,此时杰克发现自己已然踏上了一段充满未知的航程,黑胡子和安吉丽卡似乎都有着不可告人的秘密,而他究竟应该信任谁呢?据悉,《加勒比海盗4》将于2011年5月20日以2D、3D以及IMAX 3D形式在美国上映。

时光



»相关新闻

陈奕迅七次蝉联“叱咤”金奖

2010年度叱咤乐坛流行榜颁奖典礼于1日晚在香港举办,2日零点之后才颁出所有奖项。虽然黎明旗下艺人全部缺席,但其他歌手依旧前往出席。陈奕迅是整个颁奖典礼实至名归的大赢家:他去年的粤语专辑《Time Flies》取得了叫好又叫座的成绩,“叱咤男歌手”金奖以及“我最喜爱的男歌手”两项大奖均被他收入囊中,成为第七次蝉联“叱咤男歌手”金奖的纪录保持者。

陈奕迅容祖儿双双破纪录

除了陈奕迅的七度封王之外,连续11年跻身“叱咤女歌手”三甲的容祖儿这次则是第六次蝉联了“叱咤女歌手”的金奖。两位破纪录的大赢家在颁奖礼上一如既往地激动,陈奕迅的单曲《陀飞轮》一举拿下了“叱咤十大金曲”和“我最喜爱的歌曲”奖,而容祖儿则认为是去年自己不停地开演唱会使自己保持了高人气。

杨千嬅含泪感谢先生

刚刚荣升“丁太太”的杨千嬅获得了“叱咤女歌手”的铜奖和“我最喜爱的女歌手”大奖,她激动言道:“我已经三年没拿‘女歌手’奖,等待期间学会替人快乐,是很高的成就。多谢我先生,在过去三年我最迷惘的时候对我不离不弃。”

同时,RubberBand和农夫两个乐队组合的强势回归也是今年叱咤乐坛流行榜的一大亮点。

康沛

随时随地
想聊什么聊什么
歌直给力
晒晒我的周末

快报邀你一起
玩微博!

随时随地,说个三两句,天下时事,油盐酱醋,所见所闻,所思所感,即兴发博!

@上快报微博,和快报记者交朋友!上快报微博,看你能有多少粉丝?上快报微博,听各界名流说天下!

快报微博: t.dsqq.cn